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Om undersgkelsen

Formal

Denne undersgkelsen som fglger opp en tilsvarende
undersgkelse i 2017, maler befolkningens holdninger til
det Grgnne skiftet i Oslo. Samtidig er det denne gang
gjennomfgart en parallell undersgkelse rettet mot
befolkningen i Akershus kommune, med hovedsakelig de
samme spgrsmalene. Denne rapporten viser resultatene
fra Oslo.

Antall intervju

Osloutvalget inkluderer 1500 innbyggere (intervju), mens
Akershusundersgkelsen teller 1000 innbyggere (intervju).

Metode (web-intervju)

Undersgkelsen er gjennomfart ved bruk av GallupPanelet.
GallupPanelet er sertifisert i hht ISO-standarden 26362.

Dette er en streng kvalitetsstandard for drift og vedlikehold

av aksesspaneler. Rekruttering til GallupPanelet skjer
hovedsakelig pa representative spgrreundersgkelser
giennomfart pa telefon ved bruk av sannsynlighetsutvalg.

ICANTAR TNS-

Spgrreskjema

Arets undersgkelse er noe endret fra 2017, noen
spgrsmal er justert/endret, noen er tatt ut og noen nye er
lagt inn. Blant nye sparsmal er kjennskap til at Oslo er
blitt valgt til Europeisk miljghovedstad, vurdering av Oslo
kommunes innsats for & redusere byens klimagassutslipp
og sparsmal om problemer med ekstremvaeer.

Tidspunkt for gjennomfaring
Undersgkelsen er gijennomfart 15.02. - 05.03. 2018.

Feilmarginer

Undersgkelsen i Oslo med 1500 intervju har samlet
feilmarginer pa mellom +/- 1,1 - +/- 2,5 prosentpoeng.
Feilmarginer i Akershus med 1000 intervju er pa samlet
+/- 1,4 - +/- 3,1 prosentpoeng.




1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Bil

Total (n=1483) I 20

Mann (n=761) I 23
Kvinne (n=722) I——— 17

Under 30 (n=275) I 11
30-44 (n=431) I 19
45-59 (n=383) I 25
60+ (n=394) I——— 28

Grunn- og videregdende utdanning (n=400) IEEEEEEEEENENNNE——— 22
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536) GGG 23
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=547) I—————— 15

Indre vest (n=241) I 11

Indre gst (n=497) INNNNNNN———— 13

Ytre vest (n=399) I 25

Yire gst (n=341) | ——— 32

Ja, har bil (n=894) | —— 34
Har ikke bil (n=579) M 1

Tradisjonell (n=38) I 28
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64) I 23
Fellesskapsorientert (n=178) I 11
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139) I 10
Moderne (n=197) I 19
Moderne-Individorientert (n=146) I 27
Individorientert (n=142) I 34
Tradisjonell-Individorientert (n=39) I 34
Moderat (n=153) I 16
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1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Elbil

Total (n=1483)

S

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

wI
o

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)
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Grunn- og videregdende utdanning (n=400)
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536)
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=547)

-hI
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Indre vest (n=241)
Indre gst (n=497)
Ytre vest (n=399)

Ytre gst (n=341)
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Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

OI
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Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)
Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)
Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)
Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)
Moderat (n=153)
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1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Sykkel

Total (n=1483) I 11

Mann (n=761) I 14
Kvinne (n=722) IS 38

Under 30 (n=275) IS 9
30-44 (n=431) NN 13
45-59 (n=383) I 11
60+ (N=394) NN 10

Grunn- og videreg&ende utdanning (n=400) I 6
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536) NN 9
Universitets-/hagskole mer enn 4 ar (n=547) I 16

Indre vest (n=241) INN———— 12
Indre gst (n=497) I——— 12
Ytre vest (n=399) NN 13
Ytre gst (n=341) NN 6

Ja, har bil (n=894) IS 10
Har ikke bil (n=579) I 12

Tradisjonell (n=38) I 13
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64) I———— 18
Fellesskapsorientert (n=178) I 11
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139) II————— 14
Moderne (n=197) I 12
Moderne-Individorientert (n=146) I 6
Individorientert (n=142) NN 8
Tradisjonell-Individorientert (n=39) WM 2
Moderat (n=153) I 17
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1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Elsykkel

Total (n=1483) M 1
Mann (n=761) M 1
Kvinne (n=722) M 1
Under 30 (n=275) 0
30-44 (n=431) W 1
45-59 (n=383) A 2
60+ (n=394) M 1
Grunn- og videregdende utdanning (n=400) 0
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536) M 1
Universitets-/hegskole mer enn 4 ar (n=547) A 2
Indre vest (n=241) M 1
Indre gst (n=497) M 1
Ytre vest (n=399) Il 2
Ytre gst (n=341) O
Ja, har bil (n=894) M 1
Har ikke bil (n=579) M 1
Tradisjonell (n=38) 0
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64) i 3
Fellesskapsorientert (n=178) Il 3
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139) M 1
Moderne (n=197) M 1
Moderne-Individorientert (n=146) 0
Individorientert (n=142) Wl 2
Tradisjonell-Individorientert (n=39) 0
Moderat (n=153) 0
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1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Kollektivt

Total (n=1483)

65

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

61

68

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431) I ————— 64
45-59 (n=383) I ————— 56

60+ (N=394) I 56

79

Grunn- og videregdende utdanning (n=400) | 64
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536) I 62
Universitets-/hagskole mer enn 4 &r (n=547) | ———— 67

Indre vest (n=241) I ———— 59

Indre gst (n=497) I 72
Ytre vest (n=399) | 61

Ytre gst (n=341) I ———— 60

Ja, har bil (n=894) I 51
Har ikke bil (n=579) | 82

Tradisjonell (n=38) I 52
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64) | 65
Fellesskapsorientert (n=178) | 72
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139) | 70
Moderne (=197 ) | 66
Moderne-Individorientert (n=146 ) | 57
Individorientert (n=142) | 53
Tradisjonell-Individorientert (n=39) | 54
Moderat (n=153) | 65
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1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Gar

Total (n=1483) I 27

Mann (n=761) I 24
Kvinne (n=722) I — 29

Under 30 (n=275) I ——— 29
30-44 (n=431) I—— 25
45-59 (n=383) I 27
60+ (n=394) I 25

Grunn- og videregéende utdanning (n=400) GGG 26
Universitets-/hagskole inntil 4 &r (n=536) GGG 23
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=547) I— 30

Indre vest (n=241) | — 46
Indre gst (n=497) I 32

Ytre vest (n=399) I 18

Yire gst (n=341) I 14

Ja, har bil (n=894) I 19
Har ikke bil (n=579) I 37

Tradisjonell (n=38) I 25
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64) I 26
Fellesskapsorientert (n=178) I 28
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139) I 35
Moderne (n=197) I 23
Moderne-Individorientert (n=146) I 26
Individorientert (n=142) I 19
Tradisjonell-Individorientert (n=39) N 22
Moderat (n=153) I 28
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1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Tog

Total (n=1483)
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Mann (n=761)
Kvinne (n=722)
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Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)
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Grunn- og videregdende utdanning (n=400)
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536)
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=547)
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Indre vest (n=241)
Indre gst (n=497)
Ytre vest (n=399)

Ytre gst (n=341)
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Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)
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Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)
Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)
Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)
Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)
Moderat (n=153)
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1. Hvilke(n) type transportmiddel bruker du vanligvis til jobb? Bat

Total (n=1483)

Mann (n=761)
Kvinne (n=722)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=431)
45-59 (n=383)

60+ (n=394)

Grunn- og videregdende utdanning (n=400)
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536)
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=547)

Indre vest (n=241)
Indre gst (n=497)
Ytre vest (n=399)

Ytre gst (n=341)

Ja, har bil (n=894)
Har ikke bil (n=579)

Tradisjonell (n=38)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=64)
Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)
Moderne (n=197)
Moderne-Individorientert (n=146)
Individorientert (n=142)
Tradisjonell-Individorientert (n=39)
Moderat (n=153)

[eNoloNe) OO. [eNoloNe) oo

oo
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2. Oslo kommune har som mal a redusere klimagassutslippene med 36 prosent
iInnen 2020 og 95 prosent innen 2030. Hvor viktig eller uviktig synes du dette
malet er?

Total (n=1545) 9 13 A 4 kil

Mann (n=788) Y
Kvinne (n=757) | T L S 7 10 5 wA2

Under 30 (n=276) I £
30-44 (n=433) I |0
45-59 (n=388) I < v s 3 S — 17 9 EGEEN

60+ (n=448) I v T g — 16 DA 4 i
Grunn- og videreg&ende utdanning (n=430) | i 1 3 3 19 8 Iwas 2
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=551) | S ] 1 3 G 13 8 EEE
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=564) | 5 3 O 7 4 wAl
0
Indre vest (n=249) | S i N e S S — 12 5 EEEl
Indre gst (n=510) | — S 45 L 3 S 9 6 Exml
Ytre vest (n=415) I A e O — 14 8 2
Yire gst (n=366) | 3 19 8 IwaEa 2
0
Ja, har bil (n=938) I I S S — 16 9 a2
Har ikke bil (n=596) | - s O L S S 8 3 KNl

Tradisjonell (n=43) Iy A ] O — 14 12 wA 4
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) I 2. 4 1
Fellesskapsorientert (n=185) | S 7 S 2 s — 6 200
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) I . g .. 5 e

Moderne (n=201) |E— S A S O 12 6 EKE2
Moderne-Individorientert (n=2147) | I S L —— 15 1y I 2
Individorientert (n=146) I X0 EE 3 2 — 28 15 I
Tradisjonell-Individorientert (n=46) I T e S 2 — 27 2 I (O 3
Moderat (n=162) I - T S 21 1A 5

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert viktig  m Ganske viktig Verken viktig eller uviktig ~ m Ganske uviktig  mSveert uviktig  m Vet ikke

ICANTAR TNS- 1



3. Kjenner du til at Oslo har innfgrt klimabudsjett?

Total (n=1544) 40 60
Mann (n=786) I <1 el |
Kvinne (n=758) Z <

Under 30 (n=275) 40 60

30-44 (n=433) I A - < T
45-59 (n=387) I . N - < T
60+ (N=449) I v S - < T

Grunn- og videregaende utdanning (n=243) | T
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=548)) | | T
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n="564) | | o

Indre vest (n=249) | 2 -
Indre gst (n=5048 ) | — S 2
Ytre vest (n=419) | 2

Ytre gst (n=363) | ¢ e -

Ja, har bil (n=937)
Har ikke bil (n=596) | < T 7

Tradisjonell (n=43) | S o
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) |1 S 2 T
Fellesskapsorientert (n=185) | 2
Moderne-Fellesskapsorientert (n=214) | 5
Moderne (n=201.) | E— s
Moderne-Individorientert (n=145) | S 7 S
Individorientert (n=2147) | S - S
Tradisjonell-Individorientert (n=46 ) | S T2
Moderat (n=216.1) | EE— S 2 5

0% 25% 50% 75%

ICANTAR TNS-



4. Kjenner du til at Oslo ble valgt til Europeisk miljghovedstad for 20197

Total (n=1539) 68

Mann (n=785) I 7

Kvinne (n=754) 0 (0

Under 30 (n=275)

30-44 (n=432) I N - <
45-59 (n=386) | 5
60+ (N=446) |« T

Grunn- og videregaende utdanning (n=2427 ) | S S
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=547 ) | T -2
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=56) |

Indre vest (n=250) | S - o 4
Indre gst (n=508 ) || <2
Ytre vest (n=415) I v - -

Ytre gist (n=36.1) | 2

Ja, har bil (n=935) N S
Har ikke bil (n=593) | -

Tradisjonell (n=4 1) | KEE— S 2
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=7) | S 2 T
Fellesskapsorientert (n=18¢ ) |1 — S ¢ -
Moderne-Fellesskapsorientert (n=2140) | S ¥ T
Moderne (n=20-) | S - 2
Moderne-Individorientert (n=2146 ) S < N
Individorientert (n=147) | S T
Tradisjonell-Individorientert (n=45) | S < T A
Moderat (n=161.) | EE— S - < 5

0% 25% . 50% 75%
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5. 1 hvilken grad inspirerer det deg til gkt miljginnsats at Oslo er blitt valgt til

Europeisk miljghovedstad?

Total (n=1549)

Mann (n=789)
Kvinne (n=760)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=432)
45-59 (n=388)

60+ (n=453)

Grunn- og videregaende utdanning (n=432)
Universitets-/hggskole inntil 4 ar (n=551)
Universitets-/hagskole mer enn 4 ar (n=566)

Indre vest (n=250)
Indre gst (n=509)
Ytre vest (n=419)

Ytre gst (n=366)

Ja, har bil (n=941)
Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)
Fellesskapsorientert (n=186)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)
Moderne (n=200)

29 L4 | - |

29 30 |
29 I | I S —

27 I I R —

31 2/
29 30 |
28 I R G

27 I - S S S .
29 ) - S G .
29 I I 4

30 22 |

27 25 [ - |

30 I S S

31 26 | - |

29 19 7/ |

s 2z 41 2/ ]
I 1 2 o — 33 I N G
e 22 1/ | |
- 4 @\ 27 I 2N
I a3y 32 I N S G

Moderne-Individorientert (n=148) I S 7 — 33 -2 | < |
Individorientert (n=146) NN IO— 28 .42 _________________________| ]
Tradisjonell-Individorientert (n=46) I 27 1 0

Moderat (n=161) HEE-SEE2 S 29 0
0% 25 % 50 % 75 % 100 %
m| storgrad ®mInoen grad | liten grad mlkke inoengrad mVetikke
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6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Reise oftere kollektivt til jobben

Total (n=1498) 20 27 o1 |
Mann (n=766) 7. S 2 S 29 )4 |
Kvinne (n=732) | | 7 26 I v A
Under 30 (n=274) | - ] 2 S 21 10 |
30-44 (n=431) I A L 2 O R 31 1 ]
45-59 (n=383) I ; W ] G 31 o/ |
60+ (N=410) | 2 O R 23 . Jc |
Grunn- og videregdende utdanning (n=408) I 7 S ] S 25 A
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536) I < 2 2 26 1 ]
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=554) IS 5 N i 2 O 30 19 |
Indre vest (n=241) I v ] S 29 1
Indre gst (n=504) | |- s 2 2 28 16 |
Ytre vest (n=403) | 5 N 1 O 25 b |
Ytre gst (n=345) I N | S 27 . J4i |
Ja, har bil (n=900) | S 1 2 30 b |
Har ikke bil (n=587) | 2 e O 24 15 |
Tradisjonell (n=39) S S 2 35 30 |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=66) S 7. S 1 7 18 1 |
Fellesskapsorientert (n=17) | o ) 7 21 10 |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=138) < A 2 O 26 1/ |
Moderne (n=196) <o N s O 36 15 |
Moderne-Individorientert (n=146) IS N ] S 27 = |
Individorientert (n=144) I | G R 36 o |
Tradisjonell-Individorientert (n=42) I S N O 38 1 |
Moderat (n=157) I 2 S 29 18 |

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig  mHelt usannsynlig
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6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Reise mer miljgvennlig til jobben/endre reise

Total (n=1297) 30 1 |
Mann (n=661) Y, 32 3 ]
Kvinne (n=636) I R 1 2 O S 29 10 |
Under 30 (n=269) | 5 2 7 24 10 |
30-44 (n=410) I 2 2 S 34 1 ]
45-59 (n=334) I E ] 7 31 0 |
60+ (N=284) I N O R 32 I A
Grunn- og videregdende utdanning (n=352) ] o H 1 2 O 31 2’0 |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=464) 7. S 2 S I 30 I
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=481) I 2 S 31 20 |
Indre vest (n=208) I T 2 33 I
Indre gst (n=466) I - N 2 S 31 I A
Yire vest (n=329) I - T S 29 - J4i |
Yire gst (n=290) ] ¢ N 7 29 b |
Ja, har bil (n=758) I N 2 32 . J4 |
Har ikke bil (n=532) | < o e 2 29 1/ |
Tradisjonell (n=31) | N 2 S 26 8 |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=55) I 2 O 27 30 |
Fellesskapsorientert (n=154) | S 1 G M 25 18 |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=133) S o H N 2 O 23 18 |
Moderne (n=176) I - 2 39 1o |
Moderne-Individorientert (n=135)  E—S—J0 I 2 33 0 |
Individorientert (n=124) I S— T S G R 38 30 |
Tradisjonell-Individorientert (n=37) < I 2 42 33 |
Moderat (n=134) I T s 3 29 /i |

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig  mHelt usannsynlig
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6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Reise mer kollektivt

Total (n=1514) 0 29 16 |
Mann (n=773) < Y s 2 7 31 18 |
Kvinne (n=741) | | 1 2 27 13 |
Under 30 (n=274) . 2 S 23 10 |
30-44 (n=431) I H 2 G 33 I A
45-59 (n=376) I N 2 36 20 |
60+ (N=433) |5 N s 3 22 1o |
Grunn- og videregdende utdanning (n=419) S 2 2 S 30 1/ |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=541) S - N 2 O 26 1o |
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=554) I E 2 G 32 I 7 S
Indre vest (n=247) I E N 2 S 30 I I
Indre gst (n=502) | S 2 2 S 30 10 |
Ytre vest (n=403) . A 2 7 27 10 |
Ytre gst (n=357) I - N N 2/ 28 10 |
Ja, har bil (n=919) I S 2 S 29 18 |
Har ikke bil (n=585) | < - T 2 S 29 13 |
Tradisjonell (n=42) I N N 2 G 34 20 |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=68) I Y T 1 2 19 2’0 |
Fellesskapsorientert (n=182) | v 2 2 23 A
Moderne-Fellesskapsorientert (n=140) S < - S S 2 S 31 10 ]
Moderne (n=202) ) - S 2 7 36 I
Moderne-Individorientert (n=145) S} T s 2 31 I/ -
Individorientert (n=145) I T 1 2 7 37 0 |
Tradisjonell-Individorientert (n=45) I S| S 41 350 |
Moderat (n=159) I S s 3 S 25 1o |

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig ~ mHelt usannsynlig
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6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to

arene? Redusere plastforbruk

Total (n=1473)

Mann (n=754)
Kvinne (n=719)

Under 30 (n=275)
30-44 (n=426)
45-59 (n=374)

60+ (n=398)

Grunn- og videregdende utdanning (n=412)
Universitets-/hggskole inntil 4 ar (n=527)
Universitets-/hagskole mer enn 4 ar (n=534)

Indre vest (n=237)
Indre gst (n=497)
Ytre vest (n=388)

Ytre gst (n=347)

Ja, har bil (n=881)
Har ikke bil (n=581)

Tradisjonell (n=39)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=67)
Fellesskapsorientert (n=178)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=139)
Moderne (n=195)
Moderne-Individorientert (n=145)
Individorientert (n=139)
Tradisjonell-Individorientert (n=45)
Moderat (n=153)

0

2 19 L3
] 25 |4 ]
[ 7 14 »a
[ 16 LS
2 23 S
I e bl 20 4
e s O L S S 18 LS|
34 A 21 |2 ]
[ 3 20 4
L e . 17 »a
I |- e 22 va
35 B A 16 va
32 B S 21 4 |
[ 3 72— 20 > |
7 S 21 4|
L 17 va
I A 29 va
LS5/ I 20 va
. J0 B 11 va
1 ] 9 va
1 - T L S 21 2|
1 T . 3 31 10 |
1 S L —— 35 0O |
1 . — 16 YA
2/ G 21 va
% 25% 50 % 75 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig ~ mHelt usannsynlig

ICANTAR TNS-

100 %




6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? @ke kildesortering av plast (i bla pose)

Total (n=1528) 4 19 0o |
Mann (n=778) I Y 24 [ O ]
Kvinne (n=750) I -0 15 4 |
Under 30 (n=275) I | S e S S 15 [ 3 |
30-44 (n=431) I | T S 3 23 8
45-59 (n=383) | T 0 3 21 8 ]
60+ (N=439) | - 2 S 16 6 |
Grunn- og videregdende utdanning (n=422) I - e S 2 15 [ b |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=544) I v S S 20 [ /]
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=562) |- T e 3 G 21 [ 6 |
Indre vest (n=245) I S 2 20 O |
Indre gst (N=508) I T« N e 3 S 21 .
Ytre vest (n=407) I - 7 A S 3 S 20 8
Ytre gist (n=363) | -5 2 S 15 6 |
Ja, har bil (n=929) I 7 S S 18 [/ ]
Har ikke bil (n=591) | - S 3 7 20 .
Tradisjonell (n=42) | o E S S S 29 8 ]
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74) I v S A 19 15 |
Fellesskapsorientert (n=184) I 7 e S 13 | 5 |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) | |- s S 7 15 4
Moderne (n=200) |- 7 N e 3 S 23 .
Moderne-Individorientert (n=144) | S N s S 19 11
Individorientert (n=145) I Y 3 S 25 10 ]
Tradisjonell-Individorientert (n=45) I | S e 2 16 14 |
Moderat (n=160) I S S 3 S 22 .

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig m Helt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to

arene? Gke kildesortering av mat (i grgnn pose)

Total (n=1503) 4

Mann (n=765) 0
Kvinne (n=738) I -

Under 30 (n=274) I |
30-44 (n=430) I Y
45-59 (n=381) | - T 2 O

60+ (n=418) | - o 2 S —

Grunn- og videreg&ende utdanning (n=242 ) | 2 3 2
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=536) | S 2 2 O

Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=545) | |- S 3 S
Indre vest (n=239) I < |« T S O —

Indre gst (n=500) | S = 3 2

Ytre vest (n=400) | IS T - T L S

Yire gst (n=359) | e S O —

Ja, har bil (n=911) | v S O —
Har ikke bil (n=580) | N

Tradisjonell (n=39) I - 2 L S O —
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72) I b 2 —

Fellesskapsorientert (n=178) | S < e S 2 —
Moderne-Fellesskapsorientert (n=140) | L S S

Moderne (n=196) | S L
Moderne-Individorientert (n=148) | S 2 2 G —
Individorientert (n=142) I T L
Tradisjonell-Individorientert (n=46) IS < e O —
Moderat (n=157) I . S 3 3

0% 25% 50 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig ~ mHelt usannsynlig

O |
|4 ]

100 %

ICANTAR TNS-

20



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Redusere matsvinn

Total (n=1535) 40 18 4|
Mann (n=781) ] 24 6 |
Kvinne (n=754) I 0 12 va
Under 30 (n=275) | | S S S 15 va
30-44 (n=433) | - S O 19 | o |
45-59 (n=386) I 7 S L 22 | 4 |
60+ (N=441) I . A g 15 O |
Grunn- og videregéende utdanning (n=425) | S < N L 3 S 17 o |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=548) I S S 19 4 |
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=562) S - T e 17 | 4 |
Indre vest (n=247) I . | 20 O |
Indre gst (n=510) | S | T L S S 19 o |
Ytre vest (n=412) | i 2 16 > |
Ytre gst (n=361) | S 7 —— 16 | 4 |
Ja, har bil (n=931) ||« T S g 18 O |
Har ikke bil (n=595) I T o I S S 18 |
Tradisjonell (n=41) I i T 2 3 —— 36 | 38 |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72) | S . ! o S 7 — 13 I
Fellesskapsorientert (n=185) | - T L S 12 Bl
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) IS | L S S — 12 1]
Moderne (n=202) | S - S o S 16 | 4 |
Moderne-Individorientert (n=146) | S T T ] 2 — 17 | 38 |
Individorientert (n=145) I I S —— 31 O |
Tradisjonell-Individorientert (n=46) | S < 2 23 o |
Moderat (n=161) | T N 24 S|

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig ~ mHelt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Redusere forbruket generelt

Total (n=1512) 28 4 ]
Mann (n=772) s 37 .
Kvinne (n=740) I 19 va
Under 30 (n=275) I ¥ T e 22 va
30-44 (n=431) I T N S —— 28 4 |
45-59 (n=382) I X I S g 36 6 |
60+ (N=424) I 2 29 4 |
(n=0)

1] < L 7 28 O |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=540) I ] S 29 > |
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=547) I S ] G — 27 3 |
Indre vest (n=245) I T L 2 — 29 |4 |
Indre gst (n=500) I - T 2 26 4 |
Ytre vest (n=401) | o L S 29 o |
Ytre gst (n=361) I - T L O — 30 o |
Ja, har bil (n=915) I 2 —— 30 O |
Har ikke bil (n=587) I E 26 |
Tradisjonell (n=40) Iy A 2 40 6o |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72) | I S - T L S S 15 O |
Fellesskapsorientert (n=182) | i N L S — 23 va
Moderne-Fellesskapsorientert (n=140) IS . N L 25 1]
Moderne (n=197) I N ——— 30 A
Moderne-Individorientert (n=147) | S e T L O 27 13 |
Individorientert (n=144) I T L S G 39 O |
Tradisjonell-Individorientert (n=45) I C i S O 33 YA
Moderat (n=156) | S L S 2 31 S |

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig ~ mHelt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Spise mindre kjatt

Total (n=1539) 35 13 |
Mann (n=781) 41 I A
Kvinne (n=758) ] 29 9 |
Under 30 (n=275) < 0 32 11 ]
30-44 (n=432) I 30 15 |
45-59 (n=387) L 2 41 I A
60+ (N=445) I ¥ I N 3 S 42 8 ]
Grunn- og videregdende utdanning (n=429) IR 1 G 34 18 |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=547) S X I N2 O I 38 14 ]
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=563) I T 1 3 S 34 I
Indre vest (n=249) ] o N S O 38 I I
Indre gst (n=510) I - Y o 3 S 30 I
Ytre vest (n=411) | I 2 O 39 13 |
Ytre gst (n=364) I ¥ T 2 O R 37 10 |
Ja, har bil (n=935) I N s 2 O 39 10 |
Har ikke bil (n=594) I A e 3 S 30 10 ]
Tradisjonell (n=41) IV 2 S 50 15 |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72) S 1T 1 30 8 |
Fellesskapsorientert (n=185) | 1 3 2 30 ]
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) | v 1 3 2 25 10 |
Moderne (n=202) | 7 S s 3 7 37 I A
Moderne-Individorientert (n=147)  E—SS— - ] S 40 ) - S
Individorientert (n=146) I & N S E— 48 )4
Tradisjonell-Individorientert (n=46) S e T 0 2 7 30 . J4 |
Moderat (n=161) . I 0 3 37 15 |

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig ~ mHelt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Sykle mer

Total (n=1531) 5 31 19 |
Mann (n=785) 30 1/ |
Kvinne (n=746) | — T i 3 2 32 o1 |
Under 30 (n=275) | N ] ( 29 10 |
30-44 (n=433) | o N s 3 34 135 |
45-59 (n=384) | - I 3 2 30 o3 |
60+ (N=439) T 2 7 30 5 |
Grunn- og videregdende utdanning (n=429) N N 2 O 31 8 |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=545) I N S 3 S 35 1/ |
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=557) I 1 3 S 28 15 |
Indre vest (n=247) | 7. S s 3 S 34 10 |
Indre gst (N=505) | % N 0 G 7 29 13 |
Ytre vest (n=410) | 1 3 30 I
Yire gst (n=364) I V2 7 34 I A
Ja, har bil (n=928) | S 3 5 31 19 |
Har ikke bil (n=592) I T s 3 S 31 18 |
Tradisjonell (n=43) I 2 S I 29 31 |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) I ]2 32 . .
Fellesskapsorientert (n=183) | 1 3 5 26 1/ |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) IS A s S O 33 11 ]
Moderne (n=199) IS 5 A ) 33 15 |
Moderne-Individorientert (n=147) IS X0 E N 3 S 33 o3 |
Individorientert (n=145) . I S G S 30 ) S
Tradisjonell-Individorientert (n=45) I S I 24 1 |
Moderat (n=160) v S 3 7 35 10 |

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig ~ mHelt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to

arene? Ga mer

Total (n=1541)

(n=0)
Mann (n=786) I
Kvinne (n=755) I T &

Under 30 (n=275) I
30-44 (n=431) I < T ] G —
45-59 (n=387) I < S —

60+ (n=448) I v T g

Grunn- og videreg&ende utdanning (n=431.) | S 2 )
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=547) | S o I 7 —
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=563) 11— i N ] 6

Indre vest (n=251) | S - S e L —
Indre gst (n=508) | S )
Yire vest (n=413) I T o T L G

Yire gst (n=364) Iy A S ——
Ja, har bil (n=938) I A =

Har ikke bil (n=592) | - T

Tradisjonell (n=43) I g —
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) I - T e S G —

Fellesskapsorientert (n=183) | | o L O —
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) | T e 2

Moderne (n=201) | E— S S L S
Moderne-Individorientert (n=147) | S < T ] S —
Individorientert (n=147) IS 1 S L S 2 —
Tradisjonell-Individorientert (n=45) I S
Moderat (n=160) | S - T ] S

0% 25 % 50 % 75 %
Lite sannsynlig ~ mHelt usannsynlig

mSveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig

20
22
15
22
23
18
19
20
20

18
19
23

21
19

4
4 |
o |

O |
|4 ]
Bl

4|
va
O |
> |

o |
LS

1]

LS|
O |
[ |
8 |
4|

100 %

ICANTAR TNS-

25



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Energieffektivisere hjemme (spare strgm, varmepumpe,
skiftevinduer/etterisolere)

Total (n=1530) 42 15 |
Mann (n=782) IV 2 O 42 1/ ]
Kvinne (n=748) I e 2 O 43 [ 14 ]
Under 30 (n=276) I S O 40 [ 16 |
30-44 (n=433) I V2 S 43 16 ]
45-59 (n=382) K2 G 47 14 ]
60+ (n=439) I VA 3 40 [ 14 ]
Grunn- og videreg&ende utdanning (n=427) I I 2 S 38 18 ]
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=546) IV 3 41 15 ]
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=557) IV 2 S 47 [ 13 ]
Indre vest (n=249) I 2 9 46 15 |
Indre gst (N=507) K2 S 43 I A
Ytre vest (n=409) I -T2 O 43 14
Ytre gst (n=360) I T S 39 15 ]
Ja, har bil (n=923) I V2 42 14
Har ikke bil (n=595) IV 2 O 43 [ 16 ]
Tradisjonell (n=43) I A S O 37 1/
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72) I -2 3 40 o |
Fellesskapsorientert (n=185) I 3 O 43 1 |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) I T 2 7 39 15 ]
Moderne (n=199) I I 3 2 43 13 ]
Moderne-Individorientert (n=148) I >N 2 ST 42 18 ]
Individorientert (n=145) I ¢ N2 7 46 [ 16 |
Tradisjonell-Individorientert (n=44) IO m— 48 I
Moderat (n=160) I I SO 45 1/ ]

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig m Helt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjagre noen

arene? Bytte til elbil

Total (n=1524) T g—

Mann (n=780) I i N 2 O —
Kvinne (n=744) g mm—

Under 30 (n=269) IV 20—
30-44 (n=429) N S —
45-59 (n=385) N oI O —

60+ (n=441) VA0 —

Grunn- og videregdende utdanning (n=424) I
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=543) IO
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=557) N2 m—

Indre vest (n=245) IZEENER20—
Indre gst (n=504) VAN E—

Ytre vest (n=411) I K2 E—

Yire gst (n=359) I - ] G E—

Ja, har bil (n=932) I K2 3 —

Har ikke bil (n=582) NN 25

Tradisjonell (n=43) I T ] —
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) NN TOm—
Fellesskapsorientert (n=180) N2 p—
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) IO —
Moderne (n=198) N N2 3 —
Moderne-Individorientert (n=146) I K N2 2 —
Individorientert (n=146) I (/I N] 3—
Tradisjonell-Individorientert (n=46) NN 32
Moderat (n=157) 2.

0% 25%

mSveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig

ICANTAR TNS-

34 - 7 A

35 I 7 S
33 30 _______________|

31 < Y A———
33 38 |

40 [ 7 S

32 Y ¢ N
39 4 |
31 1< |

35 Y ¢ N
33 Y &
36 28 |

34 I -

42 I
> ______________________|]

31 45 |
32 41 ___________________________|
28 24 |
35 - A

38 I |

35 I

37 40 |
L2 |
42 |

50 % 75 % 100 %

Lite sannsynlig  mHelt usannsynlig

av fglgende tiltak de neste to




6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Abonnere pa bildeling

Total (n=1528) NN 11 35 /9 |
Mann (n=778) I 11 36 .
Kvinne (n=750) S 11 34 - |
Under 30 (n=273) AN 17 35 0 |
30-44 (n=430) AR 12 38 /4 |
45-59 (N=381) MCENNENT 31 -0 |
60+ (N=444) KINNNG 34 -
Grunn- og videreg&ende utdanning (n=427) MR- 8 29 -
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=546) MK 12 36 5 |
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=555) AN 13 38 A |
Indre vest (n=247) K 16 41 0 |
Indre gst (n=504) ICE— 13 35 4 |
Ytre vest (n=411) EZEE 7 33 0 |
Ytre gst (n=361) HEKEE 9 31 5 |
Ja, har bil (n=930) AT 39 -5 |
Har ikke bil (n=586) I 16 30 /5 |
Tradisjonell (n=43) WA 9 19 /0 |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=71) I (o 7 28 =8 |
Fellesskapsorientert (n=185) IZE 12 40 1 7 S
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) o 15 36 =z |
Moderne (n=197) KIS 14 39 4 |
Moderne-Individorientert (n=147) MKl 10 28 -0 |
Individorientert (n=147) IZEENNG 34 -0 |
Tradisjonell-Individorientert (n=45) I EN—G 23 ¢ |
Moderat (n=158) HKEE 11 37 6 |

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig  mHelt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Bytte til ladbar hybrid

Total (n=1532) NN 16 36 ____________________________4- |
Mann (n=782) I 17 35 44 |
Kvinne (n=750) I 15 36 - Z4c |
Under 30 (n=270) Iz 14 36 . |
30-44 (n=430) NN 13 34 43 |
45-59 (n=387) NI 18 33 43 |
60+ (n=445) WA 19 39 39 |
Grunn- og videregaende utdanning (n=428) TN 14 32 445 |
Universitets-/hggskole inntil 4 ar (n=543) N 18 36 42 |
Universitets-/h@gskole mer enn 4 ar (n=561) K 15 38 4 |
Indre vest (n=246) WA 11 40 1/ |
Indre gst (n=502) Il 15 34 49 |
Ytre vest (n=415) I 22 34 -9 |
Ytre gst (n=364) VAN 13 37 43 |
Ja, har bil (n=939) NN 21 41 < 1< I
Har ikke bil (n=582) kIl 9 29 0 |
Tradisjonell (n=41) I 11 30 -0 |
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) I 20 32 . ¥
Fellesskapsorientert (n=182) HKIl 14 34 38 |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) I 12 38 40 |
Moderne (n=198) kIl 20 36 1 |
Moderne-Individorientert (n=147) IS 20 35 1 |
Individorientert (n=146) I 15 34 1/ |
Tradisjonell-Individorientert (n=46) I N 11 29 >0 _______________________|
Moderat (n=161) N 11 39 4o |

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig  mHelt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Kjgre mindre bil

Total (n=1526) Y 2 O 36 =20 |
Mann (n=782) IV 2 O 39 30 ]
Kvinne (n=744) -T2 O 34 30 |
Under 30 (n=271) I S 2 O 33 9 |
30-44 (n=431) I 2 O 36 31 ]
45-59 (n=381) N ] G 38  3x ]
60+ (N=443) I 2 39 o5 ]
Grunn- og videregdende utdanning (n=424) IV SN 7 32 = |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=542) Y T O 42 25 ]
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=560) IV N 3 35 I < I
Indre vest (N=246) I O 33 3 |
Indre gst (N=502) I LT 7 36 - 3p ]
Yire vest (n=412) V2 S 38 o4 ]
Yire gst (n=361) I I O 38 30 ]
Ja, har bil (n=934) I 2 G 44 10 |
Har ikke bil (n=580) G A S 2 26 A5 ]
Tradisjonell (n=43) ]S 29 1 A
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) I N 2 G 26 33 |
Fellesskapsorientert (n=182) I T 2 2 26 31 |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) I N2 O 39 2’5 |
Moderne (n=197) I 7 39 o5 ]
Moderne-Individorientert (n=147) ;S ] 2 38 35 |
Individorientert (n=146) NI 41 3/ |
Tradisjonell-Individorientert (n=44) IS 7 32 Y -
Moderat (n=161) I 46 30 ]

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert sannsynlig  m Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig m Helt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to
arene? Bytte til mindre bil

Total (n=1528) MKE 9 40 - A/ |
Mann (n=779) HKEE 9 41 1 A
Kvinne (n=749) MW 9 39 Y v A
(n=0)
4 12 37 - A/ |
30-44 (n=430) EKE 8 37 ' -
45-59 (n=384) M/ 8 42 /15 |
60+ (n=444) EKE 9 48 0 |
Grunn- og videregaende utdanning (n=426) I 9 37 5 |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=539) WA 10 42 /g |
Universitets-/hagskole mer enn 4 &r (n=563) N 9 41 27/ |
Indre vest (n=247) kI 8 43 - 6 |
Indre gst (n=502) MCEE 8 37 by ]
Yire vest (n=412) EEEEEE 10 43 I &
Ytre gst (n=362) EKE 12 39 27/ |
Ja, har bil (n=939) MECE 10 49 38 |
Har ikke bil (n=578) M- 8 28 — _—§0 ]
Tradisjonell (n=43) NN 33 g0 ]
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=72) I NN 32 1 - - S
Fellesskapsorientert (n=181) NG 41 45 |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) B 8 39 ' -
Moderne (n=198) MK 11 44 /> ]
Moderne-Individorientert (n=147) IR 9 39 5
Individorientert (n=144) Wl 7 41 55 |
Tradisjonell-Individorientert (n=46) IZEEENS 29 I -
Moderat (n=160) W 8 39 ' ¢
0% 25 % 50 % 75 % 100 %
m Sveert sannsynlig Litt/Ganske sannsynlig Lite sannsynlig m Helt usannsynlig

ICANTAR TNS-



6. Hvor sannsynlig er det at du vil gjgre noen av fglgende tiltak de neste to

arene? Fly mindre

Total (n=1538) NN

Mann (n=785) NN GE—
Kvinne (n=753) VA2 p—

Under 30 (n=273) VA2
30-44 (n=433) N7 —
45-59 (n=382) N2
60+ (n=450) N2 ——

Grunn- og videregdende utdanning (n=426) NS
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (1=548) NG
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=564) IR0

Indre vest (n=248) N2
Indre gst (n=507) NN —
Ytre vest (n=415) IEEEENNIGE—
Ytre gst (n=363) VAN GE——

Ja, har bil (n=936) HEEENN7—
Har ikke bil (n=591) IO

Tradisjonell (n=43) I NN S —

Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74) I 2 —
Fellesskapsorientert (n1=185) 20—

Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) IO ——
Moderne (n=200) IS 7 ——
Moderne-Individorientert (n=147) SN2
Individorientert (n=146) EKIEINEEENO—
Tradisjonell-Individorientert (n=46) IZEENND7—
Moderat (n=161) NG

0% 25 %
m Sveert sannsynlig

ICANTAR TNS-

40
50
36

50

25

m Litt/Ganske sannsynlig

49 ]

50 3 |
49 25 |

49 I
50 I A

49 24 |

56 10 |

57 25 |

54 L Jc |
50 % 75 % 100 %
Lite sannsynlig  mHelt usannsynlig




7. 1 hvilken grad er det viktig for deg at Oslo gar foran andre byer for at Norge
skal na sine klimamal?

Total (n=1545) 29 T8 I 2
Mann (n=786) I e 2 S —— 30 9.2
Kvinne (n=759) I e S e —— 29 7 A 3
Under 30 (n=275) I A T s 25 S 3 G 4
30-44 (n=432) I 2 — 31 6 I 2
45-59 (n=387) I - T 2 7 —— 29 13 -
60+ (n=451) I S O — 33 11 2
Grunn- og videregdende utdanning (n=432) I iy 2 G 31 C 8 I3
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=548) I I S 3 O 31 9
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=565) I Y 1 3 27 6 HEGEEN 2
Indre vest (n=249) I T = 26 11 EEGEEm
Indre gst (n=508) I 3 S —— 27 5 A 3
Ytre vest (n=419) I VA 2 — 32 9 VAR
Yire gst (n=364) I | 2 S E— 32 9 I3
(n=0)

26 34 100 v S— 2
Har ikke bil (n=596) I L S G — 23 5 Wl 3
Tradisjonell (n=43) I 2 3 — 38 9.2
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75) I ¥ N 2 S I — 30 4 el 3
Fellesskapsorientert (n=185) I A e S S — 24 4w
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) I A L S S 21 6 2
Moderne (n=202) I i T S 7 — 33 VAR O Bch
Moderne-Individorientert (n=147) I N2 — 28 14 Iy 5
Individorientert (n=145) VA5 E— 34 19y S, 3
Tradisjonell-Individorientert (n=46) N0 33 22y 5
Moderat (n=161) I 2 S — 41 5 IS 3

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert viktig  m Ganske viktig Verken viktig eller uviktig ~ m Ganske uviktig  mSveert uviktig  m Vet ikke

ICANTAR TNS-



8. | hvilken grad er det viktig at Oslo gar foran andre byer internasjonalt i
klimaarbeidet?

Total (n=1549) 0 25 9 2
Mann (n=790) Y 25 12 2
Kvinne (n=759) | ——J 25 6 amwammm 3
Under 30 (n=274) | ) O 18 6 w3
30-44 (n=432) | N 3 S 26 8 a3
45-59 (n=382) |- T 2 7 29 2 I £ S 2
60+ (N=455) I S 2 28 13 —————— 2
Grunn- og videreg&ende utdanning (n=432) X T 2 28 10 2 Seaas a4
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=550)  — S0 E 3 2 26 10
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=567) | T 0 S O S 22 S S 2N
Indre vest (n=250)  —— Y s S 24 10 a2
Indre gst (n=500) | S 1 3 S 20 8 mawamm 3
Ytre vest (n=421) ¥ 2 O 30 9 IV 7
Ytre st (n=365) I I S O R 29 10 S 3
Ja, har bil (n=943) - S 2 S 30 S 11— D
Har ikke bil (n=59-1) | A ) O 19 6 mmwmm 3
Tradisjonell (n=43) I A 3 37 9 I 2
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75) | S - s 3 S A 21 5 meml
Fellesskapsorientert (n=185) IS i N S S 20 4 meml
Moderne-Fellesskapsorientert (n=121) < i S 0 3 S A 17 6 mm 3
Moderne (n=202) . v ] O 32 S N4
Moderne-Individorientert (n=148) ;I S 30 S 13 A3
Individorientert (n=145) . TG 31 19 S 3
Tradisjonell-Individorientert (n=46) TSI 36 13 ey SRS 6
Moderat (n=162) IV S 3 2 34 10 2

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert viktig  m Ganske viktig Verken viktig eller uviktig ~ m Ganske uviktig  mSveert uviktig  m Vet ikke

ICANTAR TNS-



9. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder
framkommelighet for gaende og syklister? Oslo bar legge bedre til rette for
sykling

Total (n=1529) Mgy 17 e V]
Mann (n=778) VAR g 17 4 Il
Kvinne (n=751) IEESEEET6 17 Y A 3
Under 30 (n=276) IEEENINGN 13 1 [/
30-44 (n=433) MEENN7a 14 2 il
45-59 (n=382) (0 NI g 21 T 29—
60+ (n=438) I 21 O 3h L S—S—"—s—5"53— )|
Grunn- og videregdende utdanning (n=426) ¢ e 21 D29y ——
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=546) AR 70 19 3 2 < 7 3
Universitets-/h@gskole mer enn 4 ar (n=557) IKERNINGIN 11 A .
Indre vest (n=247) N6 16 O 3E . | ., |
Indre gst (n=506) IZEETN7E 12 2 v, 2
Ytre vest (n=409) IEECEE QI 19 29 < M )|
Ytre gst (n=362) IO~ 1Qr 21 33y 2
Ja, har bil (n=925) NN QR 21 L e 23 V]
Har ikke bil (n=594) IEZEENNZNN 12 3 S— —— )|
Tradisjonell (n=43) V7 19 3%  Immviaaassssess 4
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74) IEESEEE20 10 A I - e ——
Fellesskapsorientert (n=183) WAM3M 14 D 36— . v |
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) BANN4aN 7 2 O < ———)
Moderne (n=200) IZEETN5I 18 4 sy nS—— 4
Moderne-Individorientert (n=145) IV W g 24 2 5 7 S
Individorientert (n=146) IV T g 29 24 I yemmmm—m— 2
Tradisjonell-Individorientert (n=44) N7 26 3 s —
Moderat (n=162) IERSEEEngmmn 19 36 I3

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS-



9. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder
framkommelighet for gaende og syklister? Oslo bar legge bedre til rette for
fotgjengere

Total (n=1538) WG 17 4 N
Mann (n=782) NP5 19 S
Kvinne (n=756) WANN4mN 15 L Y
Under 30 (n=276) N7 14 41 7}
30-44 (n=432) WAN3W 19 40 I
45-59 (n=387) WATNGIT 21 33 | I |
60+ (n=443) WAN3W 15 7, ®9llllllllln=n\\"“\».»...."\\\»\>/>/'m
Grunn- og videregéende utdanning (n=428) EKEMNGI 22 < 7 S
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=549) ANENGIN 18 30— - D'
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=561) KW3m 13 ... ... 24> |
Indre vest (n=249) EKEITNGN 21 2T A THEEEEEEEEEEE————
Indre gst (n=509) WAN3™ 13 I S S ... < T———
Ytre vest (n=414) BAN4EN 17 5 o 1
Ytre gst (n=361) BANENGIN 21 L33 R ——
Ja, har bil (n=932) AR5 20 7 7 S 1
Har ikke bil (n=595) NANE4uN 13 30 - |
Tradisjonell (n=42) g 21 [ 4o v
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) 1E3M 13 2 I 1 =D
Fellesskapsorientert (n=185) HKEL 12 Rl e, . . -0 Jl
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) K28 8 ... o 5 )]
Moderne (n=201) KNG 20 40 e  — 2
Moderne-Individorientert (n=146) N5 18 4 I o I —
Individorientert (n=146) PEANIIEgI 30 29 T
Tradisjonell-Individorientert (n=46) W28 22 S 42 A 5
Moderat (n=159) KRG 22 39 T

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS-



9. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder
framkommelighet for gaende og syklister? Framkommeligheten for syklister
og gaende bgr prioriteres fremfor bilister

Total (n=1531) I 2em 24 23 I T 0 I — 2
Mann (n=781) VAR n2ennn 22 2 o < | I 20
Kvinne (n=750) VAR 2 26 < | o N 2
Under 30 (n=274) VAR 7amn 25 23 . 3
30-44 (n=433) IO 19 v 30 [
45-59 (n=384) I CEE e 23 2y I |
60+ (n=440) I e 32 21 I e —— 2
Grunn- og videregdende utdanning (n=428) IV S ) SE— 27 20y n— 2
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=545) I e 25 D200 3
Universitets-/h@gskole mer enn 4 ar (n=558) IEERNNgI 21 2 7 T,
Indre vest (n=248) M2 21 28 e — 1
Indre gst (n=507) Mg 22 25 Y . 3
Ytre vest (n=409) I VEEEEN e 26 200 s ——1
Ytre gst (n=362) I e 27 19y — 2
Ja, har bil (n=928) IV g 27 o S v W1
Har ikke bil (n=592) KI5 19 -7/ 45 i
Tradisjonell (n=43) I VS 2 p—— 31 L S——
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) KiWNZmm 28 T e 4/ |l
Fellesskapsorientert (n=180) NZENN7IN 18 28— 3
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) IZEENINGIN 12 s 0
Moderne (n=201) G20 31 DO 29 m—m— 2
Moderne-Individorientert (n=147) 7 T 20— 26 14 s —"1
Individorientert (n=142) 7 T g 29 [ 1ol
Tradisjonell-Individorientert (n=46) I 22— 28 16 I e 2
Moderat (n=160) I 24 29y ) > A, 3

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS- 37



9. Hvor enig eller uenig er du i falgende pastander som gjelder framkommelighet for gaende og syklister?
Parkeringsplasser i utvalgte traseer i byen bar fjernes for a bedre framkommeligheten og sikkerheten for

syklistene

Total (n=1540) I 18 19 L e 18 Pl
Mann (n=783) 7 S 16 18 O -/ o I 0
Kvinne (n=757) I 19 20 20 G 4
Under 30 (n=276) Y 14 22 DA 24 B
30-44 (n=433) I I 16 17 24y " 3
45-59 (n=384) I 18 16 T 14 I vAem—— 2
60+ (n=447) Y A 24 20 16 . 3
Grunn- og videregdende utdanning (n=432) I ¢ 23 19 13 e a— 2
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=548) G T 19 19 O s T 3
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=560) I 13 18 D25 e 4
Indre vest (n=249) I 13 19 25V —| 2
Indre gst (n=508) I 15 18 D23 — . 4
Ytre vest (n=416) I 22 18 17 " 2
Ytre gst (n=362) I 20 20 13 . 4
Ja, har bil (n=934) I 23 17 16 I A 2
Har ikke bil (n=595) IV 11 21 D24 .. e
Tradisjonell (n=43) I 17 25 e 16 )
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) VAR 14 26 14 . 5
Fellesskapsorientert (n=184) TN 12 18 2T e | 0 g
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) NI 10 13 B 1 O I 2n
Moderne (n=201) I 26 18 22 e
Moderne-Individorientert (n=148) I 26 12 (7 2N
Individorientert (n=147) I | 25 15 [ 3
Tradisjonell-Individorientert (n=45) I v S 14 28 A )]
Moderat (n=161) I 19 25 18 i vammmmm 30

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS- 38



9. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder
framkommelighet for gaende og syklister? Bysykkelordningen bgr utvides for
a fa flere til a sykle

Total (n=1527) EEESEEENGIN 20 Y.
Mann (n=777) VARG 20 S —————
Kvinne (n=750) IKEIMN5IN 21 3 [ h
Under 30 (n=276) KmuZum 13 30 e 5
30-44 (n=433) MEEEN3N 17 D34 T —— 4
45-59 (n=382) VAN ngnmmmm 23 3 I~/ - T S
60+ (N=436) N g 33 32/ . 6
Grunn- og videregdende utdanning (n=424) TN 70 23 29 IS . 4
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=545) ARG 21 30 sy
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=558) WAN4mN 18 3 eesmmSmImIm____G_—_—— s im___N__——_—_——_ A
Indre vest (n=247) EKEININgIN 15 O d3s I |
Indre gst (1=506) EKEETZ4TN 17 3 2 X o
Ytre vest (n=410) NG 24 33y 7
Ytre gst (n=359) 500 26 29 1 < M, s
Ja, har bil (n=920) AR 70 26 [ —— 4 T
Har ikke bil (n=595) BENIZ4uN 14 <y 4 |’ |
Tradisjonell (n=43) I VA0 31 26 DD vesssesssss o112
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74) EKERI21 18 T34y
Fellesskapsorientert (n=186) K#21 18 7 A ]
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) IAN4uN 9 T30 e 3
Moderne (n=199) ARG 19 T I~/ - T 7
Moderne-Individorientert (n=146) RN 28 24 Iy Annn—— 3
Individorientert (n=142) Y7 28 30 Iaaaaaysiaasass 500
Tradisjonell-Individorientert (n=44) T2 27 S22 e 112
Moderat (n=161) HEZEE"3" 25 36y 9

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS-

39



9. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder
framkommelighet for gaende og syklister? Forholdene for gaende er ikke gode
nok pa vinteren

Total (n=1537) WG 13 <Y

Mann (n=783) EKERIN7n 16 4/ |

Kvinne (n=754) K5 10 >l

Under 30 (n=276) EREmQmmmmm 14 iV . ________41

30-44 (n=433) AN 15 28—

45-59 (n=384) WS 14 24 IS —

60+ (n=444) KN4um 8 L el o ___________________________________l

Grunn- og videregéende utdanning (n=431) EKENSIN 13 24 S s e — 1
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=543) ARG 13 2 O X
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=563) KNG 13 . - < T——
Indre vest (n=247) EKEINgmm 12 S I ——— L T —m ———_—————————————————

Indre gst (n=508) KNEN7IN 15 260 A ——————r

Ytre vest (n=415) BAN3N 14 B ., - |}l

Ytre gst (n=362) BANINGIN 10 28 SSSSmmsyaammmmmmmem— 2

Ja, har bil (n=931) ARG 14 2 - |

Har ikke bil (n=594) NG 12 L 260 I ——

Tradisjonell (n=42) W3M 24 L I = T ——

Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) | O 2 7 D)
Fellesskapsorientert (n=184) klEEgum 10 26 s <

Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) BARE4EN 11 A b e )
Moderne (n=200) KRR Qmmm 17 R e, 8
Moderne-Individorientert (n=148) IEEENN5IN 13 ... .. .. > |
Individorientert (n=145) BRI 17 . ___________4& ___________________________ll
Tradisjonell-Individorientert (n=46) WD 8 LT I — — — — —  — —— I LT E E E EEII—————
Moderat (n=161) IZ4mm 15 3 2 7 S 20

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS- 40



9.Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder
framkommelighet for gaende og syklister? Forholdene for syklende er ikke
gode nok pa vinteren

Total (n=1534) I ngnm 17 25 ISl 10
Mann (n=779) I g 18 25 I I——— T
Kvinne (n=755) A7 0 16 2 Ve 13
Under 30 (n=276) I 15 29 S . 8
30-44 (n=433) MG 15 7 7 A 2
45-59 (n=383) A, 7 20 S22 ISy 10
60+ (n=442) IO e 21 72— 21 R
Grunn- og videregaende utdanning (n=429) I N0 M e 18 23 DS 9
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=545) IO MG 19 26 IS 12
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=560) Mg 15 26 IS 10
Indre vest (n=247) VAR N7 14 el - S
Indre gst (n=509) VAR N5 16 v s EHHn
Ytre vest (n=411) IO N QT 19 24 IS e 7
Yire gst (n=362) IO NN 2 19 22 o 7 S 2 ee——
Ja, har bil (n=928) IV 0 20 2 3 I~/ - T i g
Har ikke bil (n=594) IZEEN5IN 14 28 DS e 12
Tradisjonell (n=43) VAN g 31 22 Iy o112
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) IS4 16 S22 IS 16
Fellesskapsorientert (n=186) EKEINNGIN 15 24 Sy 15
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) HEEEEN3N 13 24 S i 12
Moderne (n=201) VARG 18 33 =Saaaarammmmessssss. 9
Moderne-Individorientert (n=145) /0N g 18 7 3
Individorientert (n=144) T2 20 O 2/ e S
Tradisjonell-Individorientert (n=46) TS — 16 I e SmmmmmmmaaSSm——ae
Moderat (n=160) I "6 21 3 7 S

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS-
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10. Vil du si at du syklet mer, mindre eller like mye | 2017 sammenlignet med
aret for?

Total (n=1515) I 18 63 |
Mann (n=779) I I 19 I
Kvinne (n=736) I 18 ________________________________________________ _______________________________________________|
Under 30 (n=275) I 18 I -
30-44 (n=433) I 18 60 |
45-59 (n=380) IV 17 L |
60+ (n=427) VA 20 /2 |
Grunn- og videregdende utdanning (n=415) I VAR 20 3 |
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=541) I 19 _______________________________________________3 ___________________________________________|
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=559) I T 16 ____________________________________________________c ________________________________________________|
Indre vest (n=243) I I 18 . ______________________________________________63 _______________________________________________|
Indre gst (n=506) 7 17 I - < I
Ytre vest (n=410) I VAR 19 I - T
Ytre gst (n=351) < 20 ________________________________________________6°/ ______________________________________________________|
Ja, har bil (n=919) I 20 ______________________________________________ _______________________________________________|
Har ikke bil (n=585) I 16 . ___________________________________________|
Tradisjonell (n=41) ]I 15 ____________________________________________60c _________________________________________________|
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=71) N 14 /88 |
Fellesskapsorientert (n=184) I 16 I <
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) Y7 T 18 - __________________________________________|]
Moderne (n=200) I 15 3 |
Moderne-Individorientert (n=145) IV 22 __________________________________________60c _________________________________________________________|
Individorientert (n=143) I - 19 I < A ——
Tradisjonell-Individorientert (n=41) I 19 I i A ———
Moderat (n=162) I 22 -8 ________________________________________|]

0% 25% 50% 75% 100%

mMer © Mindre mLike mye

ICANTAR TNS-



11. Vil du si at
for?

Total (n=1534)

Mann (n=785)
Kvinne (n=749)

Under 30 (n=274)
30-44 (n=431)
45-59 (n=384)

60+ (n=445)

Grunn- og videregdende utdanning (n=430)
Universitets-/haggskole inntil 4 &r (n=545)
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=559)

Indre vest (n=246)
Indre gst (n=507)
Ytre vest (n=413)

Ytre gst (n=363)

Ja, har bil (n=935)
Har ikke bil (n=589)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)
Fellesskapsorientert (n=185)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141)
Moderne (n=199)
Moderne-Individorientert (n=146)
Individorientert (n=146)
Tradisjonell-Individorientert (n=44)
Moderat (n=160)

0%

du gikk mer, mindre eller like mye i 2017 sammenlignet med aret

6 8 I < |- T ————
3> ___________________________| 8
1 A — 9 4
I < —— 8 I . A ———
4 9
_______________________33 _______________| 9 -8 ____________________________________________|
1 i —— 8 I < N ——
¢ _________________________| 10 - _____________________________________>°4 ___________________________|
I V. 11 e - S

38

< | 8
41 ______________________________| 8
I v — 9
32 ___________________| 8 ______________________________________________ _________________________________|

______________________34 ________________________| 9
38 | 7

Iy A 6 '
I 8 6 |
38 | 9 I < - T —
43 _______________________________| 6 - ¢
33 ___________________| 11 . _ ____ ___ ______________________>-c ______________________|
I A—— 6 1
34 ___________________________| 12
I 13 I 1< T ————
3/ ___________________________| 10 1 -

25% 50% 75%
Mindre mLike mye

|

u Mer

ICANTAR TNS-

100%




12. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander? Neeringslivet i Oslo bar ta

et stgrre ansvar for a redusere sine klimagassutslipp

Total (n=1542) WZAW3MW 15 g [
Mann (n=787) EKEN5IN 19 4
Kvinne (n=755) W28 11 6
Under 30 (n=276) KNi2n 10 36— s
30-44 (n=431) WAWZ4EN 12 [ o —— 30
45-59 (n=383) MG 21 3 2 7 I 3
60+ (n=452) HEAN3W 21 .38 IS 4
Grunn- og videregdende utdanning (n=428) IEEENNSIN 19 3 IS e— 4
Universitets-/hggskole inntil 4 ar (n=548) FEAW3W 15 Y |
Universitets-/h@gskole mer enn 4 ar (n=566) KIW3m 12 sl 40 o
Indre vest (n=250) EKEIW3MW 10 D38 ., 5
Indre gst (n=508) KIW3MW 12 [ B 44
Ytre vest (n=416) EKERW3W 22 S 36 I . 3
Ytre gst (n=363) ANNSIN 17 [ VA 34 G
Ja, har bil (n=936) N4 20 3 =S 4
Har ikke bil (n=594) §R#28 9 7 2 S
Tradisjonell (n=43) ERENNG 22 L A s, e, 21
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75) K28 7 0 = | I gy
Fellesskapsorientert (n=185) 0 11 32 —S—————._. S S . 5S5S.8.S——— )
Moderne-Fellesskapsorientert (Nn=141) 1120 G o - T 3
Moderne (n=202) N3 16 2 < | O I 7
Moderne-Individorientert (n=147) VAR 5000 22 39 Iy 6
Individorientert (n=145) I g 28 30 D 6
Tradisjonell-Individorientert (n=45) N5 26 3 s ke s
Moderat (n=160) 124 13 DAy g

0% 25% 50 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ® Sveert enig

ICANTAR TNS-

44



o

12. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander? Arbeidet med a na
klimamalene vil gjgre byen bedre a bo i

Total (n=1537) 21 o [
Mann (n=780) VAN N8I 22 30 D
Kvinne (n=757) IR0 20 34
Under 30 (n=276) HCEEI21 14 33 S—_—_—— V—
30-44 (n=433) AR 18 D33 S—S———ci—— 6
45-59 (n=387) VARl Qmmm 27 25 Y . 4
60+ (N=441) M7 27 B 3 — . I, 5
Grunn- og videregdende utdanning (n=429) AR N7 26 D29 ey e
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=547) IESEEETTNG 24 [ ) . 20
Universitets-/h@gskole mer enn 4 ar (n=561) EKERNINGI 14 D3 I 4
Indre vest (n=249) ECEINgN 17 32 I . 4
Indre gst (1=509) IZEENNZNN 16 3 3 < < 5
Ytre vest (n=413) IVAREEE70mnn 25 3 I - H 7
Ytre gst (n=361) IS8 26 32— 6
Ja, har bil (n=929) VAN 28 [ . 22 i
Har ikke bil (n=596) WEN2N 12 33— . . 6
Tradisjonell (n=42) TV EEN"2" 36 22 I/ o I S g
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=73) KNI2a 10 7 7 S G
Fellesskapsorientert (n=184) K21 10 D22 S—S—S—S—S—_. s SS————
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) 11 10 L 6
Moderne (n=200) EKREET400 23 L e — R
Moderne-Individorientert (n=146) I I3 25 280 A 4
Individorientert (n=145) IV T e 34 24 s 400
Tradisjonell-Individorientert (n=46) IO 37 1y s 12
Moderat (n=160) WPEIZ4EN 30 36— 7

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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12. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander? Boligen min er godt sikret

mot starre nedbgrsmengder som fglge av klimaendringene

Total (n=1539)

Mann (n=783)
Kvinne (n=756)

Under 30 (n=276)
30-44 (n=433)
45-59 (n=385)

60+ (n=445)

Grunn- og videregdende utdanning (n=428)
Universitets-/hggskole inntil 4 ar (n=548)
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=563)

Indre vest (n=250)
Indre gst (n=509)
Ytre vest (n=412)

Ytre gst (n=363)

Ja, har bil (n=931)
Har ikke bil (n=596)

Tradisjonell (n=43)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74)
Fellesskapsorientert (n=184)
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142)
Moderne (n=201)
Moderne-Individorientert (n=145)
Individorientert (n=144)

Tradisjonell-Individorientert (n=46) O

Moderat (n=162)

0%

11 1 O
12 P 16
11 20 D78

9 7 < T L S ——

13 24 S s 2 | —
13 12

10 38  Saaaaaammmmnr a8
13 32 s 22

12 33 =S 20
10 39 S 16
13 35 ——————ee e
12 33  Immmmmmliaa——ee2s
11 .38 I 12

m Sveert uenig

25%
m Ganske uenig

Verken eller

ICANTAR TNS-

50 %
m Ganske enig

m Sveert enig

75 %
m Vet ikke
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12. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander? Jeg er bekymret for at
Oslo ikke er godt nok rustet til a takle klimaendringene og mer ekstremveer

Total (n=1537) N7 29 O I O
Mann (n=782) VAR "m0 29 24 Iememmmsoo7
Kvinne (n=755) IS4 28 29 ©Ihhyyesss. 13
Under 30 (n=276) I 2 2 25 2 s 130
30-44 (n=432) 0N ] S 28 25 §=hheemmss 12
45-59 (n=381) N g 29 24 . 6
60+ (N=448) M e 33 33 Ihampmmsm8
Grunn- og videregdende utdanning (n=425) IEEEEEEEEEE T4 mmnnn 31 26 ©hwieamss 10
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=548) 20 27 25 Iawemsso12
Universitets-/h@gskole mer enn 4 &r (n=564) Al Semm 28 29  MhuEemmssss 9
Indre vest (n=248) I8 mmm 26 3  ’hycpmmsw 10
Indre gst (n=509) ML 7 29 26 e 12
Ytre vest (n=416) N e 29 28 I8
Ytre gst (n=359) I N e 29 23 I 9
Ja, har bil (n=930) N (0N g 30 24 ©Ihhpmms 9
Har ikke bil (n=595) IS 27 3 .1
Tradisjonell (n=40) HANN]ZN 44 S 17 e 14
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75) I g 25 40  yepmsweoo7
Fellesskapsorientert (n=185) ARG 28 33 . 9
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) 3 26 33 S
Moderne (n=199) 20 27 26 s 15
Moderne-Individorientert (n=148) I 22— 30 VA M P
Individorientert (n=147) I VAR 22— 32 13 w60
Tradisjonell-Individorientert (n=46) I\ Qe 29 25 s 13
Moderat (n=160) I3 30 29  wsass 14

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS-
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12. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander? Jeg har selv opplevd
problemer med ekstremveer siste ar (fremkommelighet, overvann etc)

Total (n=1545) 8 24 21 16  Irimmm 30
Mann (n=785) I 24 22 13 mawvaamwm 3
Kvinne (n=760) I 24 20 19 amcmam 400
Under 30 (n=276) I 26 20 19 a5
30-44 (n=432) I 22 20 17y a3
45-59 (n=388) I i 25 20 14 mciaam 2
60+ (N=449) I 22 25 s . 4
Grunn- og videregaende utdanning (n=432) ] 26 20 16 e 30
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=547) I I 23 22 15 avamsm 40
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=566) GG 23 21 18 ©Imimm 30
Indre vest (n=249) I T 29 17 7 I3
Indre gst (n=509) GG 22 20 18 @ ©mhmwamsm o4
Ytre vest (n=417) I T 22 22 S 14 i 400
Ytre gst (n=365) I 23 23 16 s 2
Ja, har bil (n=937) I 23 22 [ S O i
Har ikke bil (n=596) I 24 20 19 ©hveaamsm 500
Tradisjonell (n=43) I & R 19 22 9 awamm 2
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74) I T 17 26 9 o 3
Fellesskapsorientert (n=185) 7 T 32 18 18 s 3
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) YA 24 19 21 e
Moderne (n=201) I 22 21 S 17 w400
Moderne-Individorientert (n=148) I ) 19 19 S 13 aaawvAammmass 60
Individorientert (n=145) I 22 22 14 IawvAaassm 5 00
Tradisjonell-Individorientert (n=46) I | 12 15 L 19 1
Moderat (n=161) I 30 20 12 KW 3

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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12. Hvor enig eller uenig er du i fglgende pastander? Det bar satses mer pa
kollektivtrafikken for a redusere behovet for bil i Oslo-omradet

o/

Total (n=1536) WAWZEN 8

Mann (n=782) EKENNZmN 10
Kvinne (n=754) WMm3m 5

6.

Under 30 (n=275) Km3m 7
30-44 (n=431) A3 4
45-59 (n=384) EKEN5IW 10

60+ (n=446) WA4EN 11 3 o . < . ||
Grunn- og videregéende utdanning (n=427) HEEEEENNSIN 10 28 s —

Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=545) KEN4mm 9 3 S
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=564) KNS 4 | O )

Indre vest (n=247) KR4 9 28 3 < T
Indre gst (n=506) KIW3M 6 29 &
Ytre vest (n=418) WAN4nN 9 B0 3

Ytre gst (n=360) I 8 3~ ——

Ja, har bil (n=930) EKEINGIN 10 B I . ¥ A—
Har ikke bil (n=594) N2 4 2 < I

Tradisjonell (n=42) W3M 7 S A —— 2
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=724)  KILl 3 2 . o D)
Fellesskapsorientert (n=184) 11 2 | 2 T
Moderne-Fellesskapsorientert (n=14 1) /1S 2 7 . D
Moderne (n=200) K2 5 - T 1

Moderne-Individorientert (n=148) IEEENNOmN 14 B T——
Individorientert (n=145) MEZEETNL0m 20 3 I — 2
Tradisjonell-Individorientert (n=45) 400 15 27 N 3
Moderat (Nn=158) N2 5 | < 1

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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12. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander? Kollektivtilbudet dekker
mine daglige behov

Total (n=1536) VAR LQm 9 33 [l

Mann (n=782) VAR "lQmmm 12 K I

Kvinne (n=754) VAR n9mmmmn 7 34 7

Under 30 (n=275) IS0 7 A ——— . T, ||

30-44 (n=431) VAR nNgunnnn 11 4 sy S——1

45-59 (n=384) VI e 8 [ I R — ) N

60+ (n=446) M0 11 3 T ———

Grunn- og videregdende utdanning (n=427) 0NN e 12 388 Sy 3

Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=545) M0 10 .38 e e —
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=564) IEEENNgI 7 42 I e —"

Indre vest (n=247) Il 10 40 IS ——

Indre gst (n=506) 6T 8 3 £ o N

Ytre vest (n=418) I 10 11 .38 e — 1

Ytre gst (n=360) I 9 40 IS 2

Ja, har bil (n=930) N0 N 3 12 D36 I —— 2

Har ikke bil (n=594) EKEINNEIIN 7 O AA s ——

Tradisjonell (n=42) I & 050 13 2 Iy . S —
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74) IKEIE7E 11 e e, 50 )

Fellesskapsorientert (n=184) EKERNN7Z0m 7 4 S
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) AR 5 O | S
Moderne (n=200) I 2 8 2 s 1 =y
Moderne-Individorientert (n=148) I Vg™ 9 ... 24 Wl

Individorientert (n=145) T Ie T — 17 29— 5
Tradisjonell-Individorientert (n=45) I N I gmmmmmmm 11 28 | T 3
Moderat (n=158) T 9 4 IS — 3

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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13. Hvordan vurderer du Oslos kommunes innsats for a redusere byens
klimagassutslipp?

Total (n=1545) 31 9 s 4 2
Mann (n=788) I g — 34 10 s 16
Kvinne (n=757) I 0 — 29 9 &= 2
Under 30 (n=276) I S — 30 7 EEm 22
30-44 (n=431) M2 7 — 26 117 e 25
45-59 (n=387) HKEI2 S — 35 9 EEEE e
60+ (n=451) M T —— 37 9 AR
Grunn- og videregdende utdanning (n=430) NN GE— 35 7 Iwsas 22
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=550) K2 77— 33 12 s 19
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=565) I 3 S 27 8 W 20
Indre vest (n=251) I 26 13 e 23
Indre gst (n=508) I3 3 —— 28 9 e 22
Ytre vest (n=416) I G E— 34 10 Sewyass @ 19
Yire gst (n=365) N2 S — 36 8 W 18
Ja, har bil (n=940) IR 7 — 34 12 2 Hassm 16
Har ikke bil (n=593) N3 3 28 6 == 26
Tradisjonell (n=43) N2 — 28 9 s 32
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=74) I o I S O — 30 9 EEswm 15
Fellesskapsorientert (n=185) I ¢ I S o — 26 7 A 20
Moderne-Fellesskapsorientert (n=141) I 2 e — 27 7 Em 14
Moderne (n=202) A2 5— 28 12 W= 30
Moderne-Individorientert (n=148) N2 2 — 31 16  HEmssS 20
Individorientert (n=146) HKEINENISE——— 44 11 I 15000000
Tradisjonell-Individorientert (n=46) /NG 46 12 I yesss = 25
Moderat (n=161) HKENE22— 40 9 . 22

0% 25% 50 % 75 % 100 %

mSveert bra mGanske bra Verken bra eller darlig = Ganske darlig mSveaert darlig = Vet ikke

ICANTAR TNS-



14. Hvordan vurderer du Oslo kommunes kommunikasjon om klimaarbeidet?

Total (n=1546) KN 7— 35 S22 ’IEEissss 214
Mann (n=788) HKIEINN] 7 35 20  HIhScEs. 12
Kvinne (n=758) I 7a— 34 S22 ’mmss 16
Under 30 (n=276) IKENIomm— 35 S22 =mesEmss 13
30-44 (n=432) IEEENNZE— 31 23 ISy 15
45-59 (n=387) NI 3m— 35 S 22 HIEEEvEms 15
60+ (n=451) FANE22— 39 16 2 HEESsS 13
Grunn- og videregéende utdanning (n=430) EKEINEN]GE—— 37 1y HIaEss 16
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=551) EKEIEEEENN]SE——— 34 24 HIEnvis = 13
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=565) EKCEII | 33 22 2 Hesmss 13
Indre vest (n=251) KIN7E— 38 19 EEEEYE. sy
Indre gst (n=509) IS 33 22 HIEEmss 14
Yire vest (n=418) EKEINNISE——— 34 23 NIy 14
Ytre gst (n=363) I 7 a— 36 19 s
Ja, har bil (n=939) HKEINNENISE—— 34 S22 v 12
Har ikke bil (n=595) HKIEINIENION— 35 20 MWW= 16
Tradisjonell (n=43) AN 31 24 I va—— 18
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=75) NN GE———" 39 18 s 120
Fellesskapsorientert (n=186) I — 39 . 2r s 12
Moderne-Fellesskapsorientert (n=142) IR S— 29 23 s 112
Moderne (n=200) EKEINISE——— 35 25 'HIewass 13
Moderne-Individorientert (n=148) NN — 29 21 I —— 16
Individorientert (n=146) EKEINENO—— 34 24 I 13
Tradisjonell-Individorientert (n=46) IZ-EENZNN 28 24 I 222
Moderat (n=161) KIENl20—— 38 S22 ’IEmvis 17

0% 25% 50 % 75 % 100 %

mSveert bra mGanske bra Verken bra eller darlig = Ganske darlig mSveaert darlig = Vet ikke
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15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?
Oslo har behov for flere bilfrie gater

Total (n=1217) I 18 23 IS s
Mann (n=622) I T e 16 D22 A A 2
Kvinne (n=595) VAN e 19 D23 T—— S
Under 30 (n=225) . e 14 2 . 5
30-44 (n=333) IEEETONNNNN g 16 2 3. A
45-59 (n=315) I g 17 217 I e 4
60+ (n=344) IEEECEEEN 22— 26 N 2 2 S v RN 3
Grunn- og videregdende utdanning (n=340) ] ¢ B 20— 21 o 1y I A 4
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=426) N G 16 2 2 I/ - T i 5
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=451) VAR S " 16 2Ty T—— )
Indre vest (n=190) I T e 18 A I/ i
Indre gst (n=408) T4 16 i, L
Ytre vest (n=330) I 20— 18 2 3 O 2/ o N3
Ytre gst (n=285) I e 20 20 e — 5
Ja, har bil (n=755) I 22— 20 1 2 I I 3
Har ikke bil (n=453) AR 15 26 e 5
Tradisjonell (n=32) I g 18 33 e I—0
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=57) SN0 13 - N 3
Fellesskapsorientert (n=145) NN 14 26y . 5
Moderne-Fellesskapsorientert (n=114) IZEENNgmmm 12 e 44 7]
Moderne (n=146) 23— 18 32 vyl 6
Moderne-Individorientert (n=118) I 20— 18 16 I —"m
Individorientert (n=115) I E 22— 23 [ I 3
Tradisjonell-Individorientert (n=38) I} 2 g —— 17 g g
Moderat (n=137) I VAR g —— 24 DT —— 5

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?
Biltrafikken i mitt boomrade er for stor

Total (n=1178) 24 18 s —1
Mann (n=599) I 2 25 7 s T——O
Kvinne (n=579) I VAR =24, 24 18 e s —1
Under 30 (n=223) 24 18 e vA— 2
30-44 (n=330) I T 24— 23 2 e I——O
45-59 (n=304) 7 S 2= 22 s I
60+ (n=321) I ¥ T 2 — 29 14 I v
Grunn- og videregéende utdanning (n=327) I - T 1 24— 22 R 15k
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=414) It T s 2 25 D18 v — 1
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=437) I N N s 2 S 25 9 e o I—
Indre vest (n=187) I 24— 23 18 e 3
Indre gst (n=399) IEEEEEVEEEE 20— 27 2 s ke I
Ytre vest (n=315) I g 25 e v —0
Ytre gst (n=273) Iy A 2. 20 16y —
Ja, har bil (n=720) I W 2 —— 24 14 .1
Har ikke bil (n=451) M 20 25 D22y nnnnm— 1
Tradisjonell (n=32) I VAN g0 24 F10 T  ( —
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=54) IS 2 3n— 25 L < O M——
Fellesskapsorientert (n=141) I s O 23 2 I~/ - T D'
Moderne-Fellesskapsorientert (n=113) N0 22 2 ey ——
Moderne (n=143) I N g e — 31 20 DawvAemmm1
Moderne-Individorientert (n=114) I 2 — 16 D R 10 )]
Individorientert (n=111) I S " o E 2 24 5  —0
Tradisjonell-Individorientert (n=37) I i T g 30 A 6 i
Moderat (n=130) 23 27 L e 10 2

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?
Trafikkbelastningen | Oslo generelt er for stor

Total (n=1215) 19 [ S/ Bl
Mann (n=618) VAR ""lQE 19 [ VA
Kvinne (n=597) Qe 19 20 VA
Under 30 (n=225) VAR Qs 13 36— —— 3
30-44 (n=333) IESEEN7E 16 .36 IS e 3
45-59 (n=313) I 2 23 32— 2
60+ (n=344) NI e 27 3 IOl 4
Grunn- og videregdende utdanning (n=337) N o N I 2 22 S S ] ) I
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=427) IEVAEEENgmmmm 19 3T S T 3
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=451) MZEERTNgm 16 e 3s T m— s T——
Indre vest (n=190) TN QT 19 T34y ——— 2
Indre gst (n=406) ECEINN7ZEN 17 [ VAR oo Bh
Ytre vest (n=331) VAR nl20mmnnn 20 [ 20
Ytre gst (n=284) NIV 10T 20 ST — 22 Bch
Ja, har bil (n=751) KEEECEE 3 24 3 2 ] 0 I 3
Har ikke bil (n=455) IEZEENINGIIN 12 T30 SGS—S—S—S—_—_§—S—_—_— _ .31
Tradisjonell (n=32) VA3 31 30y A—— 2
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=59) KMW3m 15 A0 5
Fellesskapsorientert (n=143) KENg— 9 36 I S — 2
Moderne-Fellesskapsorientert (n=113) BENNZ4aN 14 36 Sy a— 2
Moderne (n=146) EREI20mmmmn 25 A0 e 3
Moderne-Individorientert (n=118) ]I e 19 33 s -
Individorientert (n=115) I I 3 30 28— v I )|
Tradisjonell-Individorientert (n=38) - g 41 20 e N ——O
Moderat (n=136) IZEETEgIn 21 DO A s e e—— e

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke

ICANTAR TNS- 55



15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?
Trafikken inn til Oslo bar reguleres etter hvor mye den forurenser byen

Total (n=1208) 0 16 29 ey . e
Mann (n=615) Y0 16 .30 . 4
Kvinne (n=593) g 17 29— 9
Under 30 (n=224) VAR e 15 D28y g
30-44 (n=334) I3 n— 16 28y X A ——
45-59 (n=310) e 16 28 e
60+ (N=340) I W7 20 36 e 4
Grunn- og videregdende utdanning (n=335) I ;T 1 3 19 28—
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=426) I 0 M 7 18 2 I 6
Universitets-/h@gskole mer enn 4 ar (n=447) IEERNI4mmmmmmn 13 33 I < | o I 5
Indre vest (n=191) L7 17 30 a9
Indre gst (n=405) 10 15 30 v
Ytre vest (n=326) I 17 31— 3
Ytre gst (n=282) I e 18 22— 7
Ja, har bil (n=745) IV S g 18 290 S I 4
Har ikke bil (n=455) HEEEENINgm 14 30 SS9
Tradisjonell (n=32) I ¥ 2 20 D18 —— e
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=56) W40 19 L B .  —— |
Fellesskapsorientert (n=142) EKERNN]20mmmmmm 7 S 29 I 10
Moderne-Fellesskapsorientert (n=114) EKEINSIN 11 DA Y T 3
Moderne (n=145) HZEEETISEm—m™m 28 28 v o112
Moderne-Individorientert (n=118) (2 g — 15 24—  —
Individorientert (n=116) IR 7— 18 S 16 e 3
Tradisjonell-Individorientert (n=37) Iy 7 e— 31 3 v S 3
Moderat (n=137) T2 21 30 s 14

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?
Miljo- og tidsdifferensierte bompenger er et viktig virkemiddel for a redusere
forurensingen og biltrafikken inn til Oslo

Total (n=1217) 9 16 13

i I S —

Mann (n=618) 10 11 25 ISSmsiimmee 4
Kvinne (n=599) I e 14 24 Iy o1

Under 30 (n=225) IV I s 14 22 Iy 1
30-44 (n=334) I e 10 7K I S O —
45-59 (n=313) ] 3 11 [ 1/ T

60+ (n=345) I\ g 16 26 Dl 500

Grunn- og videregdende utdanning (n=340) I 0 E 1 S 12 22 I 6
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=427) I ¢ N G 15 24 I 8
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=450) I X0 M W4 10 28 IS .. 8

Indre vest (n=191) /T e 11 2 I - I 2.
Indre gst (n=407) V"L 3mm—— 13 B sl S-S H
Ytre vest (n=330) I e 13 260 sy a4

Ytre gst (n=285) I I 11 19 I TA— 4

Ja, har bil (n=754) Iy A g — 12 24 Immepmmmmm 40
Har ikke bil (n=454) I HEE g 13 L 2s ey 13

Tradisjonell (n=32) I g 13 2 9 e . 21
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=57) N0 M 7 2 e
Fellesskapsorientert (n=143) Qe 11 32 ISy 13
Moderne-Fellesskapsorientert (n=114) IEEEEENGN 8 L3 e | g
Moderne (n=146) N g —— 17 28  ©Iamimss o214
Moderne-Individorientert (n=118) I | 0 E o — 12 12 VI 5
Individorientert (n=116) I | ) 24— 12 12 V. 2
Tradisjonell-Individorientert (n=38) I 5 2 e — 13 9 mEem 8
Moderat (n=136) AR s E—— 14 28 sl 12

0% 25% 50 % 75 % 100 %
m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?
Jeg er villig til a bruke bilen mindre for at Oslo kommune skal na klimamalene

Total (n=1205) 12 21 7 g —
Mann (n=613) I 2 22 0
Kvinne (n=592) T 2 20 72 T e ——
Under 30 (n=222) N N 2 17 D R 30 e
30-44 (n=334) >N G 20 S22 ey 10
45-59 (n=310) . S | G 19 [ AR T/ A
60+ (n=339) I X ] 2 29 18 w7
Grunn- og videreg&ende utdanning (n=335) 1T ) S 21 15 s e 11
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=424) T | 2 21 L L 7 S Qe
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=446) 10 mm 20 2 ] - T
Indre vest (n=189) IS N ] 2 19 S 24— 11
Indre gst (n=403) I VT 7 22 L O ) I
Ytre vest (n=326) Iy G 17 S22 v i 4
Ytre gst (n=283) I S | S 26 S 14 aaamiEEmmsss 100
Ja, har bil (n=747) I S 22 [ B 1D N
Har ikke bil (n=449) ¢ NN "0 19 16 18
Tradisjonell (n=32) I N | G 39 O - M 5
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=55) I >N 0200 16 260 16
Fellesskapsorientert (n=144) IS 19 S 20 e 10
Moderne-Fellesskapsorientert (n=113) IEEVARERINZWN 16 B | - Qe
Moderne (n=145) ] G 23 26 mmywmmmmsm 100
Moderne-Individorientert (n=117) S N 1 S 17 11 s 6
Individorientert (n=116) S - 0 Qe 21 10
Tradisjonell-Individorientert (n=37) IS < T ] S 31 720N
Moderat (n=136) S s N 7 28 T 2 7 S

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?
Dersom det fantes en ordning med deling av bil der jeg bor, ville jeg ha
benyttet meg av den

Total (n=1212) Il B 17 19 12 s 14
Mann (n=618) I ¢ 16 21 13 s 120
Kvinne (n=594) I T 17 16 12 e 1
Under 30 (n=221) I VAR 14 19 S 21 el 15
30-44 (n=334) I 15 22 12 s 13
45-59 (n=315) I Y A 19 16 8 W 16
60+ (n=342) I | o 20 16 7 Wwrem 13
Grunn- og videregdende utdanning (n=339) I & 13 14 9  mbewess 15
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=424) I 17 19 13 s 18
Universitets-/hggskole mer enn 4 ar (n=449) 7 S 18 21 14 amvAaasssss 10
Indre vest (n=189) I 18 18 17y s 18
Indre gst (n=404) I U 15 23 14 e vaassssss 14
Ytre vest (n=329) I | E 18 16 9 s 1
Ytre gst (n=286) I | o E 16 14 9 B 16
Ja, har bil (n=754) I < | 22 16 9  Bmgmss 10
Har ikke bil (n=449) I 9 22 S 1y .20
Tradisjonell (n=32) | S - 8 10 4 .11
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=56) T 19 17 9 s a7
Fellesskapsorientert (n=145) I 18 20 11 s 22
Moderne-Fellesskapsorientert (n=112) I 12 24 S 19 e 14
Moderne (n=145) IS 26 16 15 s 17
Moderne-Individorientert (n=116) I | S 11 16 12 w9
Individorientert (n=116) | IEEE—S S i A 19 14 6 Ihvemwm 8
Tradisjonell-Individorientert (n=38) | S 2 13 9 5 16
Moderat (n=136) 7 S 14 24 13 mswys 17

0% 25 % 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?
Oslo sentrum bar veere mest mulig bilfritt

Total (n=1216) 4 16 260 e s

Mann (n=618) 14 28 s sm——n
Kvinne (n=598) I 7 17 T 24 Y )

Under 30 (n=225) N0 17 26 S 2|
30-44 (n=334) N 3 13 RS IO 3l N
45-59 (n=314) I\ 24— 16 s S - TN——111

60+ (n=343) NG 22e—— 20 2 5 I T

Grunn- og videregdende utdanning (n=339) N 2 O 17 22 I T
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=427) T 0 2 O 16 24 s — 2
Universitets-/hggskole mer enn 4 &r (n=450) I 15 3 T |

Indre vest (n=192) Vo — 14 260 s — 2
Indre gst (n=408) IO 16 28
Ytre vest (n=328) I VAR 2 esnnnm—m— 16 23y

Yire gst (n=284) I\ 20— 17 260 e ee—

Ja, har bil (n=751) I I 23 17 23 I VA
Har ikke bil (n=456) VAR g 15 80— 2

Tradisjonell (n=32) I ¥ e 15 2 ey I —)
Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=57) IEEENN5IN 20 A, 4 )
Fellesskapsorientert (n=144) IEEENNgmm 10 34 S — 2
Moderne-Fellesskapsorientert (n=114) N7 15 Vs e 50 )
Moderne (n=146) T g™ 25 T 3 e
Moderne-Individorientert (n=118) I 24— 13 18 e
Individorientert (n=116) I ) 22— 18 s . 3
Tradisjonell-Individorientert (n=38) IV S g — 10 13 . 2
Moderat (n=137) IV 2 eem— 23 2. 2

0% 25% 50 % 75 % 100 %
m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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15. Hvor enig eller uenig er du i felgende pastander som gjelder bilbruk i Oslo?

Alle nye personbiler skal ga pa el-, hydrogen, biodrivstoff eller veere ladbare
hybrider 1 2020

Total (n=1218) GV 4 15 24
Mann (n=620) I L 7 15 23 7 S, S
Kvinne (n=598) N2 16 24 IS 13
Under 30 (n=224) I 14 29 e 6
30-44 (n=334) N 13 24 IS i 12
45-59 (n=316) I 20— 18 18—
60+ (n=344) I\ e 17 22 14
Grunn- og videregdende utdanning (n=340) I G 16 20 a9y
Universitets-/hggskole inntil 4 &r (n=427) VAR 0 4 19 20 e g
Universitets-’hggskole mer enn 4 &r (n=451) S 1 N W L4 11 29 e g
Indre vest (n=191) VNN " 20 11 2 2 I X A 9.
Indre gst (n=406) ST 14 S e S eee8HHL
Ytre vest (n=331) I g 15 19y e
Ytre gst (n=286) oI L3 20 20 I — 3
Ja, har bil (n=756) I g 16 1025 I < I 5
Har ikke bil (n=454) EKEEgmmmm 14 28 Sy 14
Tradisjonell (n=32) I KT g 20 80—y S 5

Tradisjonell-Fellesskapsorientert (n=58) VAN g 10 26 =SOOaOaaaaaaaicemmmmmmmmmmmss 100
Fellesskapsorientert (n=144) VAR gmmmmmmmm 9 3 I e 7

Moderne-Fellesskapsorientert (n=114) ARG 15 20 ISl . 13
Moderne (n=146) ST T 7 18 [ e
Moderne-Individorientert (n=117) T2 20 S 16 e 4
Individorientert (n=116) I o — 14 11 e 8
Tradisjonell-Individorientert (n=37) I S g — 18 9 el 8
Moderat (n=137) I g 20 24 I 16

0% 25% 50 % 75 % 100 %

m Sveert uenig  m Ganske uenig Verken eller mGanske enig ®mSveertenig mVet ikke
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